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国民健康保険料、2024年度介護保険制度改正内容

申込者

評価 合計

配布 9 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

6 100%

回収 6 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

0 0%

回収
率

普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 5

質　問 1

要　望 2

感想

質問

要望

2024/1/18 テーマ

・所得の高い人の負担割合が、低い人の方が高いので、公平観点からみてもおかしい。
・法律を作るのは政治家、それを選ぶのは国民です。
・いつも基本・要点を教えてくださり、ありがとうございます。社会保障、社会保障制
度、いのち人権を市民の実態現状から、実現していく取り組みを立ち上げたい。
・健生各事業所を組織しなけらばならない。専務に相談して進めれば良いのか、健生労
組に思いきってもちかけるか。
・新年度近くで、いろいろな制度が改悪しようとしている時期で、学習会のタイミング
も良かった。
・いかに国が一般国民（低所得者等）から略奪してきたかということが分かった。税金
は応能負担にしてもらいたいと思った。
・国の介護保険計画など行政の動向によりアンテナを高くして活動へ生かしたいです。
・とても分かりやすいお話でありがたいです。
・社会保険の種類。民間保険との比較よく分かりました。以前東奥日報に多床室で月額
8000塩前後という記事がありビックリしました。今日の新聞に介護保険料、制度開始
の3倍。中身を深めることができ勉強になりました。

・日本全体で、どれだけの介護保険料が天引きされているか？国に訴える図表もほし
い。

・制度に関わる書物などを教えてください。

66.7%

アンケート結果

津軽保健生協　社会保障平和委員会
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